

🌺 Το πιο όμορφο 3ήμερο Αγίου Πνεύματος
Ζάκυνθος - Φιόρε του Λεβάντε – Ανθός της Ανατολής 🌺
03-05/06

Τιμή μόνο : 165.00 ευρώ κατά άτομο
Παιδιά έως 8 ετών με συνοδεία 2 ενήλικες: 95.00 ευρώ
Επιβάρυνση μονόκλινου + 60.00 ευρώ

(Διαμονή σε ξενοδοχείο στη περιοχή της Μπόχαλης! Μόλις 1 χιλιόμετρο από τη Χώρα της Ζακύνθου Hotel Varres 3*)

Αναχωρήσεις:

07:00 από Δημοτικό Θέατρο Πειραιά
07:30 από Ομόνοια (Σταδίου 65)

Πρόγραμμα:

DAY 1 ΣΑΒΒΑΤΟ 03/06 ΑΘΗΝΑ - ΚΥΛΛΗΝΗ - ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ - ΜΠΑΝΑΝΑ - ΜΠΟΧΑΛΗ - ΧΩΡΑ ΖΑΚΥΝΘΟΥ

Η εκδρομή μας ξεκινάει νωρίς το πρωί με τις απαραίτητες στάσεις για το λιμάνι της Κυλλήνης από όπου και θα επιβιβαστούμε στο πλοίο στις 13:00 το μεσημέρι. Περίπου 1,5 ώρα αργότερα θα βρισκόμαστε ήδη στο λιμάνι της Ζακύνθου. Θα μεταβούμε στο γραφικό χωριό Βασιλικός στο νότιο τμήμα του νησιού και ύστερα, στη φημισμένη και μεγαλύτερη παραλία του νησιού Μπανάνα για να απολαύσουμε το μεσημεριανό μας , εκεί, θα έχουμε άπλετο ελεύθερο για μπάνιο. Το απογευματάκι ακολουθεί μετάβαση στη περιοχή της Μπόχαλης όπου βρίσκεται και το ξενοδοχείο μας ,τακτοποίηση. Προαιρετική έξοδος στη Χώρα Ζακύνθου , επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

DAY 2 ΚΥΡΙΑΚΗ 04/06 ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ "ΓΥΡΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ" - ΛΑΓΑΝΑΣ

Ξεκινάμε τη μέρα μας απολαμβάνοντας το πρωινό στο ξενοδοχείο μας και έπειτα αναχωρούμε για την ολόημερη κρουαζιέρα με πειρατικό καράβι για το γύρο της Ζακύνθου. Χορός ,γέλιο, φαγητό και πειρατικό σόου είναι μερικά από τα στοιχεία που κάνουν τη συγκεκριμένη κρουαζιέρα τόσο ελκυστική! Η κρουαζιέρα ξεκινάει βόρεια κατά μήκος της ανατολικής ακτής του νησιού περνώντας από πληθώρα τουριστικών θέρετρων (Τσιλιβί , Πλάνο). Στη συνέχεια κατευθύνεται στις εκπληκτικές παραλίες Αλικανά και στις Αλυκές. Διασχίζει τη βόρεια ακτογραμμή και η πρώτη στάση για κολύμπι είναι στα ιαματικά νερά της παραλίας Ξύγκια. Το ταξίδι συνεχίζει βόρεια και πιο συγκεκριμένα μετά τον Άγιο Νικόλαο στις περίφημες Γαλάζιες Σπηλιές όπου και θα σταματήσει για αμέτρητες βουτιές στα γαλαζοπράσινα νερά που αντανακλούν τις ακτίνες του ήλιου δημιουργώντας ένα τοπίο απaráμιλλης ομορφιάς . Πλέουμε έως τη δυτική ακτή Ακρωτήρι Σκυνάρι που εάν είμαστε τυχεροί θα εντοπίσουμε και δελφίνια! Δεν θα μπορούσε να λείπει μία στάση για φωτογραφίες σε μία από τις πιο ξακουστές παραλίες του νησιού το Ναυάγιο! Συνεχίζουμε για τη φανταστική λιμνοθάλασσα του Πόρτο Βρώμη για να παρατηρήσουμε το χαραγμένο επί του βράχου της σπηλιάς «πρόσωπο του Ποσειδώνα» Μερικά ακόμα αξιοθέατα εν πλω θα είναι τα Σπήλαια Αγάλας, τα Σπήλαια Κεριού, το υπέροχο Μαραθονήσι , η παραλίες Πόρτο Ζόρο,

Μπανάνα και Πόρτο Ρώμα. Τέλος η κρουαζιέρα καταλήγει πίσω στο λιμάνι της Ζακύνθου.

(Η κρουαζιέρα είναι προαιρετική με κόστος 25.00 ευρώ κατά άτομο σε περίπτωση που κάποιος δεν επιθυμεί να συμμετάσχει θα υπάρχει εναλλακτική ελεύθερου χρόνου στη Χώρα της Ζακύνθου, δηλώνουμε συμμετοχή στη κρουαζιέρα κατά την κράτηση)

Μετάβαση στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση και το βραδάκι προαιρετική έξοδος στη πλαζ του Λαγανά. Διανουκτέρευση.

DAY 3 ΔΕΥΤΕΡΑ 05/06 ΜΠΟΧΑΛΗ - ΧΩΡΑ ΖΑΚΥΝΘΟΥ - ΚΥΛΛΗΝΗ - ΑΘΗΝΑ


Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο ακολουθεί εξερεύνηση του Ενετικού Κάστρου στη περιοχή της Μπόχαλης , χτισμένο από το 1480 μ.Χ. κατά την εποχή των Ενετών αλλά και του Λόφου του Στράνη, πρόκειται για το λόφο όπου ο εθνικός μας ποιητής Διονύσιος Σολωμός ακούγοντας τους κανονιοβολισμούς του Μεσολογγίου εμπνεύστηκε τον εθνικό ύμνο ως προς την ελευθερία. Έπειτα ακολουθεί γνωριμία με την πόλη. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε στους δρόμους του νησιού αλλά και να θαυμάσουμε την πληθώρα των αξιοθέατων όπως τον Ιερό Ναό του Αγίου Διονυσίου με το επιβλητικό καμπαναριό, την πλατεία Κάλβου , τον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου στη πλατεία Σολωμού αλλά και το Μουσείο Σολωμού και Επιφανών Ζακυνθίων . Μετά το μεσημεριανό μας σε τοπική ταβέρνα επιβίβαση στο ferry boat και επιστροφή στην Αθήνα με τις καλύτερες εντυπώσεις!

Περιλαμβάνονται

- ✔ Όλες οι μεταφορές μας με σύγχρονο, κλιματιζόμενο πούλμαν
- ✔ 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* Hotel Varres (στη περιοχή της Μπόχαλης)
- ✔ 2 πρωινά σε μπουφέ
- ✔ Αρχηγός- Συνοδός του γραφείου
- ✔ ΦΠΑ
- ✔ Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης
- ✔ Εισιτήρια ναύλου Κυλλήνη – Ζάκυνθος και επιστροφή

Δεν περιλαμβάνονται

- ✘ Φόρος διαμονής (ανά δωμάτιο/ διανυκτέρευση 1.50 ευρώ/ανα δωμάτιο/ανα διανυκτέρευση). Πληρώνεται απευθείας στη ρεσεψιόν ατομικά
- ✘ Ποτά, προσωπικά έξοδα, φιλοδωρήματα, εισοδοί σε μουσεία ή αρχαιολογικούς χώρους (Εισιτήριο κρουαζιέρας ,φαγητό εντός κρουαζιέρας, Μουσείο Σολωμού: κόστος εισιτηρίου 02.00 ευρώ, Ενετικό Κάστρο Ζακύνθου: 04.00 ευρώ κατά άτομο/02.00 κατά άτομο για άνω των 65 ετών/παιδιά δωρεάν) και ότι άλλο δεν αναφέρεται ρητώς στο πρόγραμμα.

 Για κρατήσεις ή περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στο 2103242398 ή 6942712104 ή 6946851088 (οι κρατήσεις θα γίνουν μέχρι εξαντλήσεως των θέσεων)

ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 110/002342-67 (ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΘΝΙΚΗ)

Για online πληρωμές ή καταθέσεις από άλλες τράπεζες: IBAN:
GR3701101100000011000234267

ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 5044085876614 (ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ)

Για online πληρωμές ή καταθέσεις από άλλες τράπεζες:

IBAN: GR6601720440005044085876614

Όνομ/μο Λογαριασμού: Δημήτρης Ζάππας

(σε περίπτωση κατάθεσης ή μεταφοράς από άλλη τράπεζα, το κόστος εμβάσματος 4€ την χρεώνεται ο καταθέτης , και το υπολογίζετε έξτρα στην κατάθεση)

ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΦΗΝΕΤΕ ΕΠΩΝΥΜΟ & ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ προς αποφυγήν λάθους.

ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΜΗΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΧΩΡΙΣ ΚΡΑΤΗΣΗ, για να αποφύγουμε ελλείψεις στην οργάνωση. Η μπορείτε να μας επισκεφτείτε στο γραφείο μας στην ΑΙΟΛΟΥ 104 στον 6ο όροφο 607 γραφείο.

Δυνατότητα προκαταβολής 100 ευρώ το άτομο, και εξόφληση μέχρι 26/05.

Επιστροφές χρημάτων ΜΟΝΟ για ακυρώσεις μέχρι 20/05!

Μετά από τη συγκεκριμένη ημερομηνία τα χρήματα της προκαταβολής δεν επιστρέφονται ούτε μεταφέρονται σε κάποια άλλη εκδρομή.

Σημειώνεται ότι σε περίπτωση έντονων καιρικών συνθηκών ή άλλων απρόοπτων το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί

